Notulen ouderavond gehouden op 13 september 2006 in Wijkcentrum Wijchen-Zuid.
Aanwezig: Ouder(s) van Stefan Boerboom, Mike Derks, Simon van Dijk, Kaz Haans, Jermo Kooijmans, Bas Koster, Stan Linders, Rick van der Maazen, Urmi Pahladsingh, Jan Potma, Thomas van Schaik, Jonathan Scheepers, Joost en Vivian Verhaert en Jannick van IJzendoorn. Aanwezige functionarissen SV Het Kasteel: Willem van Berkel (Voorzitter), Henk Rutten (Extern Wedstrijdleider), Clemens Levink (Jeugdleider), Jos Steinmann (Jeugdleider) en Ritchy Duin (Secretaris en Notulist). 

1. Opening en mededelingen

Om 20.00 uur heet Kasteelvoorzitter Willem van Berkel alle aanwezigen hartelijk welkom. De aanwezige functionarissen worden voorgesteld en na een korte inleiding wordt het woord gegeven aan Jeugdleider Jos Steinmann die de vergadering verder zal leiden.

2. Notulen 19/10/2005

De notulen van de ouderavond 2005 zijn vorig jaar uitgedeeld tijdens de jeugdavond en staan op de Kasteelwebsite. Ook zijn er op deze avond genoeg exemplaren aanwezig.
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op deze notulen.

3. Jeugdcompetitie

Op het presentatiebord in de grote speelzaal hangen de competitieroosters van de diverse groepen. Iedere jeugdavond wordt er door elke jeugdspeler 1 competitiepartij gespeeld. Een schaakseizoen bevat 2 competitieperioden. De winnaars van de perioden spelen een 2-kamp om het Jeugdkampioenschap. De roostergroepen werken met een promotie/degradatieregeling. Naast de gewone competitie bestaat er ook een laddercompetitie (uitdagingsprincipe) en is er een klimklassement. Ook worden er snelschaak- en doorgeefschaakavonden georganiseerd. De actuele standen en uitslagen van de diverse competities zijn ook te vinden op de website van Het Kasteel.

4. Training

Afgelopen seizoen hebben 10 Kasteelleden de KNSB-kadercursus voor Schaaktrainer A gevolgd. Maar liefst 7 van hen slaagden ook daadwerkelijk voor het examen. In deze cursus werd ondermeer aandacht gegeven aan:
· Op de juiste manier een les kunnen opzetten.
· Goed lesmateriaal te gebruiken.
· Inzicht krijgen in de denkwijze van kinderen.
· Verschillende werkvormen kunnen onderscheiden.
Het is belangrijk voor de schaakvereniging dat er voldoende kader aanwezig is. Met de nieuw opgedane kennis zal er gewerkt gaan worden aan een gestructureerde(re) opzet van de jeugdavond.

Zo zal er met ingang van het seizoen 2006/2007 een extra zaaltje gehuurd worden zodat alle trainingsgroepen een eigen ruimte ter beschikking hebben.

De nieuwe trainingsopzet kenmerkt zich door lessen op verschillende tijdstippen.
Alle jeugdleden dienen zich om 18.30 uur te melden in de grote zaal bij Clemens Levink. Daarna heeft ieder jeugdlid gedurende de avond een ½ uur les en een uur competitie.
· Stap 1 begint om 18.30 uur met de schaakles.

· Stap 2 krijgt schaakles van 19.00 uur tot 19.30 uur.

· Stappen 3, 4 en 5 volgen schaakles van 19.30 uur tot 20.00 uur.

Eenmaal per jaar (mei) worden er examens gehouden voor de Stappenmethode. In oktober vindt er een herkansing plaats. De examens worden vooraf gegaan door een proefexamen waar de kinderen minimaal een 5 voor moeten scoren om voor het examen op te mogen gaan.

Henk Rutten vraagt de aanwezige ouders of het naar huis meenemen van de stappenwerkboeken door de jeugdleden nuttig is. Dit varieert per kind. Het gevaar is dat boeken kwijt raken en vergeten wordt deze weer mee terug te nemen.

De heer Kooijmans wijst op de schaakacademie op internet voor stappen 1, 2 en 3. De heer Van Dijk weet uit ervaring te vertellen dat deze academie na een mindere beginfase erg verbeterd is.

5. Extern schaken

Henk Rutten heeft zich opgeworpen om de externe schaakactiviteiten voor de jeugd meer structuur te geven.

De externe schaakactiviteiten zijn onder te verdelen in:

· OSBO-Jeugdcompetitie voor teams

De Jeugdcompetitie van de OSBO (Oostelijke Schaakbond) hanteert verschillende categorieën.

· A/B
t/m 19 jaar

· C
t/m 14 jaar

· D
t/m 12 jaar

· E
t/m 10 jaar

Dit seizoen gaat Het Kasteel met een C- en een D-team meespelen. Aangezien de OSBO boetes uitdeelt bij het niet opkomen van teams, zijn we voorzichtig met het opgeven van het aantal teams. Wellicht kan er bij voldoende animo nog een E-team worden opgegeven. Op 4 november a.s. zal de 1e ronde gespeeld worden.
Een team bestaat uit 4 kinderen. De teams worden in principe op basis van sterkte ingedeeld. Het kan echter ook zijn dat er 5 of 6 spelers binnen een team rouleren. De teamindeling is niet stapgebonden. Alle ouders hebben inmiddels een brief gekregen over deze externe competitie. Voor de begeleiding van de teams zijn er ouders nodig die bereid zijn een keer voor vervoer zorg te dragen. Tevens streven we er naar om met een jeugdteam een verenigingslid mee te laten gaan voor de schaaktechnische begeleiding.

· Schaaktoernooien (IJsco)

Er vinden regelmatig jeugdschaaktoernooien plaats in de regio die vallen onder de vlag van de IJsco. Het meedoen aan deze toernooien zal door de vereniging meer gestimuleerd en gecoördineerd gaan worden.

De IJscotoernooien vormen ook een goed alternatief wanneer jeugdspelers buiten de teams vallen. In de praktijk komt het voor dat er jeugdleden aan meedoen die pas een ½-jaar lid zijn van een schaakvereniging.
Er zal een brief naar alle ouders gaan om de animo hiervoor te peilen.

Via e-mail zal er steeds e.e.a. kortgesloten kunnen worden tussen de deelnemers. 
· Kweekvijvers KNSB

Ieder jaar worden er jeugdige schaaktalenten geselecteerd bij de schaakverenigingen om deel te nemen aan de centrale trainingen van de KNSB. De kosten hiervan zijn redelijk hoog: € 100,- per kind voor 8 zondagse trainingssessies door een ervaren trainer. Dank zij de sponsoring van Giesbers kan Het Kasteel de helft van deze kosten voor zijn rekening nemen. Kandidaten voor deze trainingen moeten minimaal stap 4 bezitten. De ouders van 4 jeugdleden van Het Kasteel zijn onlangs hiervoor benaderd.
Een andere externe activiteit in het verleden was de uitwisseling met PION-Groesbeek. Hier is nog niets over bekend voor dit seizoen.

6. WVTTK

· Het snoepen tijdens de jeugdavond is volgens de jeugdleiders tegenwoordig minder dan in het verleden.

· Ook bij de senioren wordt er veel aandacht besteed aan schaaktraining. Internationaal schaakmeester Willy Hendriks geeft 9 trainingssessies op zondagen aan de betere senioren. 1e teamlid Willem van Berkel geeft dit seizoen 6 schaaktrainingen op de vrijdagavond aan de wat minder sterke seniorenschakers. Het Topcoachingtraject wordt dit jaar gegeven door damesschaakmeester Marlies Bensdorp. Een aantal malen zal zij 3 talentvolle 1e teamspelers intensief gaan coachen. Ook deze trainingen zijn mogelijk dank zij de sponsoring van Giesbers.
· De doorstroming van Junioren naar de seniorenavond wordt ook groepsgewijs gestimuleerd. De Junioren spelen dan verkorte schaakpartijen tot 21.30 uur. Zij spelen onderling maar ook tegen senioren. De Junioren zullen zo sneller naar een hoger schaakniveau kunnen toegroeien. Ook wordt de binding met de schaakvereniging op deze manier verstevigd.

Het initiatief om Junioren op deze wijze door te laten stromen ligt bij de schaakvereniging. Waarschijnlijk zal er volgend jaar weer een Juniorengroep gaan doorstromen.

· In het clubblad Zetwerk (5x per jaar) is in elke uitgave een apart jeugdgedeelte te vinden. Hierin worden meestal ook de competitiestanden en ranglijsten opgenomen. Daarnaast is er ruimte voor inbreng van ouders en jeugdleden zelf.

· Vrijdag 15 september 2006 zullen de verkooppakketten van De Grote Clubactie aan de jeugdleden worden meegegeven. Hopelijk is de opbrengst net zo groot als vorig jaar.

7. Sluiting

Om 21.15 uur bedankt Jos Steinmann een ieder voor zijn/haar inbreng en wijst alle ouders nog op de Stappenboeken, clubbladen en ander materiaal dat ter inzage ligt.
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