Notulen ouderavond gehouden op 12 september 2007 in Wijkcentrum Wijchen-Zuid.

Aanwezig: Ouder(s) van Kaz Haans, Bas Koster en Albert Liu. 

Aanwezige functionarissen SV Het Kasteel: Henk Rutten (Algemeen bestuurslid, extern wedstrijdleider senioren + jeugd en jeugdbegeleider), Jos Steinmann (Jeugdleider bestuur), Caspar Hermeling (Jeugdbegeleider) en Ritchy Duin (Secretaris en notulist). 

1. Opening en mededelingen

Om 20.05 uur heet Jeugdleider Jos Steinmann alle aanwezigen hartelijk welkom. Ondanks de brief welke alle ouders hebben mogen ontvangen en de aankondiging op de website is er sprake van een slechte opkomst. Wellicht komt dit door de voetbalinterland en/of overige ouderavonden op scholen.

2. Notulen 13/10/2006

De notulen van de ouderavond 2006 zijn vorig jaar uitgedeeld tijdens de jeugdavond en zijn ook te vinden op de website (www.svhetkasteel.eu). 

Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op deze notulen.

3. Jeugdcompetitie

De jaarkalender is helaas voor deze avond niet op papier afgedrukt, maar is wel ten allen tijde te raadplegen via de website en zal binnenkort ook op het presentatiebord in de zaal hangen.

Op het presentatiebord in de grote speelzaal hangen de competitieroosters van de diverse groepen. Iedere jeugdavond wordt door elke jeugdspeler één competitiepartij gespeeld. Een schaakseizoen bevat 2 competitieperioden. De winnaars van de perioden spelen een 2-kamp om het Jeugdkampioenschap. De roostergroepen werken met een promotie/degradatieregeling. Naast de gewone competitie bestaat er ook een laddercompetitie (uitdagingsprincipe) en is er een klimklassement. Ook worden er snelschaak- en doorgeefschaakavonden georganiseerd. Op de jaarkalender staat wanneer dat is. De actuele standen en uitslagen van de diverse competities zijn ook te vinden op de website van Het Kasteel.

4. Training

Er zal komend seizoen van een iets andere trainingsopzet sprake zijn. Een half uur training werd te kort bevonden, zodat de trainingslessen voortaan ¾ uur in beslag zullen nemen. Dit betekent dat per avond maximaal 4 groepen training kunnen krijgen. Voortaan zullen de kinderen dus op 2 van de 3 avonden training volgen.

Er wordt les gegeven per stap met de stappenmethode (KNSB-model). 

Stap 1 en opstapje:

les van Emiel Linders.

Stap 2:



les van Caspar Hermeling.

Stap 3:



les van Henk Rutten.

Stappen 4 en 5:

les van Twan Rutjes en Wesley van Nie.

Stappen 1 en 2 zullen voor de meeste kinderen elk een jaar duren. Stap 3 is vaak wat moeilijker en daar doen de kinderen nog wel eens wat langer over. Stappen 4 en 5 zijn voor de hele goede schakers.  

De lesgevers zijn vrijwel allemaal KNSB-gediplomeerde schaaktrainers.

Er mogen stappenboeken mee worden genomen naar huis, maar de kinderen moeten niet vergeten deze weer mee terug te nemen voor de volgende les. 

We zitten niet echt ruim in de jeugdleiders. Wanneer er training gegeven wordt zijn deze jeugdleiders druk bezig en wordt mankracht gemist in de grote schaakzaal.

Vandaar dat er behoefte is aan ordehandhavers zonder dat daarbij schaaktechnische kennis benodigd is. De taak zal zijn het aan het schaken zetten van de kinderen en toezien op een ordelijk verloop in de grote schaakzaal.

Alle aanwezige ouders tonen zich bereid om hieraan mee te werken. Er zal ook een inschrijflijst opgehangen worden, waarop de ouders kunnen intekenen voor bepaalde avonden.

5. Extern schaken

Henk Rutten heeft zich vorig seizoen al opgeworpen om de externe schaakactiviteiten bij de jeugd meer structuur te geven.

De externe schaakactiviteiten zijn onder te verdelen in:

· OSBO-Jeugdcompetitie voor teams

De Jeugdcompetitie van de OSBO (Oostelijke Schaakbond) hanteert verschillende categorieën.

· A/B
t/m 19 jaar

· C
t/m 14 jaar

· D
t/m 12 jaar

· E
t/m 10 jaar

Dit seizoen gaat Het Kasteel met een C- en een D-team meespelen. 

Deze teams zullen op 3 zaterdagen actief zijn.

· Schaaktoernooien (IJsco)

Er vinden in de regio 12 of 13 jeugdschaaktoernooien plaats die vallen onder de vlag van de IJsco. Het meedoen aan deze toernooien zal door de vereniging meer gestimuleerd en gecoördineerd gaan worden.

Dank zij onze sponsor Giesbers zullen we in Wijchen ook een IJSCO-jeugdtoernooi gaan organiseren. Dit zal zijn op zondag 4 mei 2008. Helaas was er niet veel keus meer wat betreft de planning van een datum voor dit evenement. Hierdoor kan het komen dat de geplande datum voor sommigen ietwat ongelukkig uitvalt (meivakantie).

Op de website zal binnenkort ook een formulier te vinden zijn voor aanmelding voor een IJSCO-toernooi. Ook zal Henk Rutten binnenkort een brief aan de ouders meegeven inzake de IJSCO-toernooien.

Het 1e toernooi is op 22 september a.s. in Dodewaard.

· Kweekvijvers OSBO

Ieder jaar worden er jeugdige schaaktalenten geselecteerd bij de schaakverenigingen om deel te nemen aan de centrale trainingen van de OSBO. De kosten hiervan zijn redelijk hoog: € 100,- per kind voor 8 zondagse trainingssessies door een ervaren trainer. Vorig seizoen hebben 4 kinderen uit de Kasteeljeugd meegedaan aan deze trainingen. Komend seizoen zullen er nog een extra aantal aan deelnemen.

· Clinics Petra Schuurman

Op vrijdag 7 september jl. werd een eerste schaakclinic georganiseerd voor doorgestroomde junioren. De clinics zijn gericht op ondersteuning bij de stap naar de seniorenavond. Nationale damestopper en KNSB-trainster Petra Schuurman is hiervoor aangetrokken. Vrijdag 14 september a.s. staat de 2e clinic op het programma en gedurende het lopende seizoen zullen er waarschijnlijk nog meer volgen.

6. Grote clubactie

Op vrijdag 14 september a.s. zullen er weer Grote Clubactielijsten meegegeven worden aan de kinderen. Van de verkoopprijs van een lot (€ 2,50) gaat € 2,- naar de club.

Op de intekenlijsten kunnen naam, adresgegevens en banknummer worden ingevuld van de afnemers zodat de bedragen automatisch geïncasseerd kunnen worden. De kinderen hoeven dus niet meer met geld over straat!

Zoals in voorgaande jaren zal er een leuke prijs zijn voor diegene die de meeste loten weet te verkopen!

7. Examens

Er zijn gedurende het seizoen 2 examendagen. Eind mei is het reguliere schaakexamen, maar wanneer dit onverhoopt gemist wordt mogen de kinderen in oktober/november een herkansing doen.

Het proefexamen vindt enkele weken daarvoor plaats. Het resultaat moet minimaal een 5 zijn, anders kan het kind geen examen doen. 

8. Diploma- en prijsuitreiking

Eind juni vindt de jaarlijkse diploma- en prijsuitreiking plaats. Dit is een feestelijke avond, waarvoor de ouders ook uitgenodigd zullen worden.

9. Sluiting

Om 20.45 uur bedankt Jos Steinmann een ieder voor zijn/haar inbreng en wijst alle ouders nog op de Stappenboeken, clubbladen en ander materiaal dat ter inzage ligt.
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